

綦江日报

綦江日报社出版
渝字(12)-506 (免费赠阅)

本期4版
第177期 总第4119期
2018年9月12日星期三
戊戌年八月初三

服务决策 关注民生
QIJIANG RIBAO



大美綦江APP



綦江微生活

我们不仅只是一张报纸

主办:中共重庆市綦江区委 新闻热线:85888334 18225029102

区委常委会召开会议 深入学习贯彻习近平总书记在全国 文艺工作座谈会上的重要讲话精神

本报讯(记者 陈正策)9月11日,区委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记在全国文艺工作座谈会上的重要讲话精神、全市深化扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作推进会精神,研究审议相关事项。

区委书记袁勤华主持会议并讲话。区委副书记、区长姜天波,区委常委出席会议。区人大常委会、区政府、区政协、区检察院相关负责同志列席会议。

会议指出,习近平总书记在全国文艺工作座谈会上的讲话,从历史和现实、理论和实践结合上,围绕文艺与时代、文艺与人民、文艺与生活、文艺与价值观以及继承与创新、吸收与借鉴等根本性问题,提出了一系列新思想、新观点、新论断、新要求,是新形势下推进文艺工作的纲领性文件,为进一步推进文

艺工作繁荣发展提供了行动指南和重要遵循。全区宣传文化战线和广大文艺工作者要深刻领会,把思想和行动统一到讲话精神上来,牢固树立马克思主义文艺观,推进全区文艺事业和文艺创作向更高层次发展。

会议强调,要准确把握文艺和文艺工作的地位和作用,深刻认识到文艺事业是党和人民的重要事业,文艺战线是党和人民的重要战线,更加积极主动地推动文艺事业繁荣发展。要准确把握文艺和文艺工作的根本方向和任务,坚持为人民服务、为社会主义服务这个根本方向,把培育和弘扬社会主义核心价值观作为根本任务,坚定不移用中国人独特的思想、情感、审美去创作属于这个时代又有鲜明中国风格的优秀作品。要准确把握文艺和文艺工作的责任,传播好当代中国价值观念,体现中

华文化精神,反映中国人民审美追求。要坚持以人民为中心的创作思想,把满足人民精神文化需求作为文艺和文艺工作的出发点和落脚点,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,努力创作更多无愧于时代的优秀作品。

会议指出,开展扶贫领域腐败和作风专项治理,是习近平总书记和党中央的明确要求,是各级党委政府和纪检监察机关的重大政治任务,要切实提高政治站位,把专项治理作为践行“两个维护”的具体行动。区委区政府要履行好主体责任,党委、政府主要负责同志既要当好脱贫攻坚“指挥员”“战斗员”,又要当好管党治党的“施工队长”;既要帮助自身帮扶对象真脱贫、能巩固,又要推动其他各级领导干部务实参与做好脱贫工作;既要推进转变作风,又要坚决查究腐败。区纪委监委要履职尽责,

把监督挺在前面,以精准监督助力精准脱贫,集中查处一批失职失责、作风漂浮、弄虚作假、违法违纪等问题,做到彻查彻究彻改。各街镇部门要深入自查自纠,纪委监委要牵头会同审计、农委、建委等部门集中开展核查,通过专项巡查、专项审计,有力有序推动专项治理工作,确保专项治理取得实效。

会议还传达了学习了习近平总书记关于宗教工作重要指示精神和市委五届五次全会精神、全市组织工作会议精神,集体学习了新修订的《中国共产党纪律处分条例》,审议了綦江区产业人才引育若干优惠政策、綦江区落实中央第九督导组督导綦江扫黑除恶专项斗争工作反馈意见整改工作方案和綦江区推动乡村振兴工作方案,研究了其他事项。

9月8日,中央纪委国家监委网站发布了一则来自贵州省纪委监委的通报,5起扶贫领域腐败和作风典型问题中,有1起是毕节市百里杜鹃管理区金坡乡财政分局工作人员曾家根脱贫攻坚帮扶不实问题。通报称,曾家根在脱贫攻坚帮扶过程中,责任意识不强,帮扶流于形式,其留给帮扶群众的电话号码经常打不通,督导问责组多次拨打曾家根电话也无法接通;在帮扶工作中乱表态,多次承诺给群众协调鸡苗问题,最终未能落实。

看看四周,类似曾家根这种形式化、不走心的“伪热情”并不少见。其不同于过去趾高气扬的“办不了”、推诿搪塞的“下次来”以及爱答不理的“不知道”,却如同店铺前台一直微笑招手的“招财猫”,对谁都这样,有气无力、不紧不慢、不走心、不动情,让人在“您好!”“您请坐!”“您喝茶!”“您慢走!”中慢慢消耗掉这种“热情”的好感和耐心。

以心换心,以情换情是最朴素的交往之道,也是为民服务的基本要求。对群众不走心、不出实招,但又怕惹群众不高兴,便摆出一副“为人民服务”的架势,戴着面具,皮笑肉不笑、面热心不热。这些本质上都是宗旨意识退化、服务意识淡化的表现。让群众的热情在不走心的“伪热情”中慢慢耗掉,正如“软刀子”割人。因为“热情”溢于言表,让群众觉察不出“有害”。久而久之,群众就体会到,看清楚“热情”背后的冷漠、伪善。但俗话说“伸手不打笑脸人”,人家一脸“热情”,端茶递水,总不能生气发火吧,只能在反复奔波中消磨掉耐心,损耗掉获得感。

谁在真心为群众办实事,谁在群众面前装样子,群众看得最清楚,心里最明白。光有和颜悦色是解决不了问题的,如果虚构“热情”,仅仅将“真”流于表情与言说,作秀表演,便是巧言令色了。形式主义搞得再花哨,口号喊得再响,看上去再热情,没有行动上的真,也便是伪。

(来源《重庆日报》)

警惕那些不走心的「伪热情」

陈军



一场秋雨 一场凉

9月11日,文龙街道沙溪路,雨中一把把五颜六色的小雨伞像一朵朵盛开的花。连日来,我区阴雨天气唱主调,最高气温为“2”字打头,凉爽的天气十分宜人。未来一周,我区大部分时间以阴雨天气为主,最高气温难回“3”字打头,周末将转为多云天气。

专家提醒,近日持续阴雨天气,容易引发感冒,市民要及时添衣保暖,行车出行注意安全。 记者 陈星宇 摄



图说綦江

第七届重庆(国际)文化产业博览会闭幕 綦江3天揽金1000万元

本报讯(记者 魏源森)近日,为期3天的第七届重庆(国际)文化产业博览会(以下简称文博会)圆满闭幕。綦江展厅共接待市民1.2万人次。

据悉,此次文博会綦江展厅设在N1馆,搭建了99平方米的展区,重点介绍了我区文化产品及发展成果,展示綦江文化内涵。

展出期间,綦江展厅人气爆棚,平均每天接待市民约4000人次,三天共计接待1.2万人次。在众多文化产品中,市民对綦江版画衍生品“版画风”、高端旗袍服装品牌“慕美人”最感兴趣,不仅现场展品销售一空,还接到了30多万元的订单。

据统计,文博会期间綦江展厅现场销售文化产品收入200余万元,接到订单共计800余万元,总收入破1000万元。

2版

綦江装配式建筑如何发展 等您来支招

3版

幸福在 路上延伸



中央扫黑除恶第9督导组进驻重庆期间(8月29日至9月28日),受理涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。
举报电话:023-83090110(8:00-20:00)
邮政信箱:A6013号专用信箱